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Referat fra sidste møde godkendt. 
Dagsorden godkendt. 
 
Nyt fra ledelsen: 

- Informerer om ny pædagog i vuggestuen, som har valgt at opsige 
sin stilling igen.  

- Skovugerne: Vi har endnu engang haft nogle fantastiske uger, og vi 
nyder at se hvor glade børnene er og hvad skovugen gør for 
relationerne. Denne gang er der dog et men, idet det har været 
meget svært at være voksen i Musvågernes skovuge. Vi har 
oplevet at forældrene ankommer meget tidligt, og har en 
forventning om at kunne aflevere inden kl. 8, samt at det har 
været lidt svært at få hentet til tiden, dog har morgenenerne klart 
været det største problem. Det aftales at vi gentager opslaget ang. 
komme- og gåtider, som blev lagt ud i løbet af Musvågernes 
skovuge, inden de næste skovuger, samt at der kommer et skriv 
fra bestyrelsen, hvor i det vil fremgå, at hvis ikke man kan 
overholde åbningstiderne, så er det desværre ikke muligt at barnet 
kan deltage i skovugerne. Desuden tages emnet op på næste 
forældremøde.  

 
Nyt fra formanden: 

- Der har været møde i Børne og skoleudvalget d. 25.5 og 
kapacitetsudvidelsen i Jægerhuset er blevet godkendt på denne. 
Nu skal det videre i Økonomiudvalget og til sidst godkendes på et 
Kommunalbestyrelsesmøde. Lige nu er det de gamle tegninger der 
er sendt til godkendelse, men der laves nye tegninger hvor 
personale og bestyrelse har indflydelse, såfremt at forslaget bliver 
endeligt vedtaget.  

- Bestyrelsesformændene fra børnehusene har afholdt et fælles 
møde, hvor på der især er blevet diskuteret kapacitetsudvidelser 
og lukkeuger. Der arbejdes videre med et samarbejde imellem 
bestyrelserne og der sendes et brev til politikere og forvaltning 
samlet ang. lukkeugerne.  

 

 

Referat 
 
Sted: Jægerhuset 
Dato: 6.6.23 
  
Deltagere: Rasmus, Johan, Patrick, Bjørn, Thomas, Katrine, Luise & 

Christina S 
Fraværende: Liv & Helene 
  
Emne: Bestyrelsesmøde 
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Godkendelse af principperne: 
- Principperne godkendes med små rettelser og kommunikeres ud 

via Aula og Jægerhusets hjemmeside inden sommerferien.  
 
Gennemgang af arbejdspladsvurdering (APV) 

- Der er lavet ny apv i Jægerhuset i april 23, hvor der er målt på 
personalets psykiske og fysiske arbejdsmiljø, samt lavet en 
ledervurdering.  

- Jægerhuset har en svarprocent på 93%.  
- Vi gennemgår apv’en samt de punkter som personalet har valgt at 

arbejde videre med.  
- Bestyrelsen kommenterer at det er en flot apv, som er meget 

forbedret siden sidste måling. Ledervurderingen er ligeledes flot. 
 
Sukkerpolitik: 

- Det diskuteres om de retningslinjer der er i Jægerhuset lige nu, 
stadig er repræsentativ for bestyrelsens holdning til sukker. Det 
vurderes at det er den overordnet, men at vi ønsker at udarbejde 
nogle retningslinjer, så det er helt tydeligt for alle, hvad politikken 
er.  

- Luise og Christina omformulerer de nuværende retningslinjer så 
de er up to date, og har med at bestyrelsen ønsker at der 
henstilles til at fødselsdage koordineres med personalet og at der 
ved særlige lejligheder vil blive serveret søde ting i Jægerhuset. 
Der vil også blive opfordret til at der tænkes over mængden af 
sukker ift. børnenes alder.  

 
Sommerfest:  

- Der er tidligere meldt ud at bestyrelsen vil invitere til sommerfest 
d. 16.6. Dette holdes der fast i. Konceptet bliver at man 
medbringer mad til fælles buffet, egne drikkevarer og service. 

- Personalets deltagelse er frivillig 
- Tilmeldingsfrist d. 9.6 

 
Budgetmøde: 

- Rasmus, Luise og Johan deltager 
 
Forældrekaffe: 

- Der er forældrekaffe d. 1.6 
- Fremadrettet: Der er ikke så stor tilslutning som håbet, derfor vil d. 

1.6 være den sidste gang der afholdes forældrekaffe. I stedet vil 
bestyrelsen tænke i at holde større arrangementer for 
forældregruppen, fx sommerfest og julearrangement.  

 
Indkørslen til Jægerhuset: 

- Der er en forældreforespørgsel ift. om man kan sætte et skilt op 
ved hellet, så der bliver ensrettet. Dette er desværre ikke en 
mulighed.  
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- Der skærpes i stedet at der ikke må parkeres ved stien bagom 
huset, da dette er en brandvej. Vi kontakter kommunen med 
henblik på at få malet et kryds på pladsen.  

- Derudover undersøges det om der kan optegnes p-pladser så det 
bliver lettere at finde ud af.  

 
Status på skorstenen: 

- Der er fortsat spærret af ved legepladsen bagved 
Marineforeningen, fordi der er cementstykker fra skorstenen der 
falder ned. Rasmus kontakter Jørgen Stokbro og skubber til 
processen, så den forhåbentlig snart bliver lavet.  

 
Genhusning: 

- Der er ikke noget nyt siden forældremødet.  
 
Bestyrelsen fremadrettet: 

- Liv træder ud af bestyrelsen d. 15.7. Thomas træder denne dato 
ind som medlem i stedet.  

- Der vil være nyt valg til forældremødet i oktober.  
  


